

健康美体

罗丹形体管理改变美体行业

烟台地区加盟开始启动;招形体管理女顾问5名,年龄45岁以下



罗丹简介

罗丹女士生于1970年,形体管理创始人,人体营养学、人体生态学、人体功能学、人体美学专家,中国女性身材多项美丽指标创建人。著名形体管理专家,世界首创女性身材最新管理模式。专业解决延缓女性身材变形老化问题的推广人。

有魅力的女人才是真正美丽的女人。

知性,成熟,有内涵,再加上优美的体态,两者完美的结合才能彰显女性优雅高贵的气质,也是女性魅力真正的体现;这样的女性,到哪里都会受到所有人的尊重和爱戴;像奥黛丽·赫本,世人记住的不是她的美貌,而是她优雅高贵的气质,她的魅力,赢得了全世界人民的尊重。

40岁的女人,经过岁月的沉淀,成熟,睿智,不缺内涵,如陈年的酒,最能体现女性成熟的美,然而,随着岁月的流失,不可避免的导致身体内部的老化和外部的变形,如后背出现难看的赘肉,显得上身臃肿;胸部脂肪流失,使胸部变小或者下垂,显得上身粗短,影响视觉美观;腰部脂肪的大量堆积,影响身形的美观和协调,臀部松垮、下垂、发散,使大腿变粗,导致上下身比例失调等等导致体态发生变化,直接影响女性着装效果和自信,要想合理准确的修复和保持优美体态,却非易事。

天使般的容貌敌不过魔鬼般的身材,这句话足以证

明身材的重要。我做形体管理多年,服务过很多40岁左右的女性朋友,她们追求生活品质的更高境界:爱,自我价值和他人尊重。她们根本不缺乏体态美的意识,知道体态的美感能够提升女性外在气质和魅力,也是最能看得见的竞争力。很多人为了拥有漂亮曲线,保持优美的体态而苦恼,自己没有更好的方法,又找不到真正专业的形体管理机构,只能看着自己的身材慢慢变形。

后来经朋友介绍,找到我们罗丹形体管理,刚来的时候,有的心存疑虑,不相信我们通过对饮食调整,身材整体的管理方案,就能达到理想的结果;后来我才知道,她们有的去过减肥美体店,用过多种仪器、手法、节食等方法,结果都没有达到满意的结果,心里认为:该试的都试了,只有更新更独特的方法才可能有好的结果,后来通过事实证明真正最有效的方法是合理和最简单的方法。

首先,我们根据每个人的身材条件,按照她们的年龄、身高、体重及新陈代谢状况,设计出不同的饮食调整方案,再加上身材管理方

案,无需手术,精确修复和调整影响体态的变形部位的缺陷:一,准确消除后背影响美观多余的赘肉,使背弓光滑,上身变得修长,看起来魅力十足。二,提升下垂变形的胸部,管理流失的脂肪,使胸部丰满挺拔,更能突出女性的高贵气质和自信。三,根据身材比例,消除腰腹部多余脂肪,使小腹平坦,腰部达到合理尺寸,恢复女性迷人风采。四,上提收紧松垮下垂的臀部,使臀部浑圆上翘,下身明显拉长,感觉亭亭玉立,妩媚动人,性感十足。

通过我们有效的管理方案,修复和改变变形部位的不足,使她们的身材比例更协调,看上去立体、饱满,曲线生动,更加突出身材原来优势,再加上自身的成熟和稳重,最大程度提升和保持优雅高贵的气质。40岁的女性只要及时通过专业的形体管理,就能够保持优雅的体态,充分展现迷人的魅力。

我希望更多热爱生活的女性朋友和我们一起努力,能够长期保持优雅高贵的气质,让自己更有魅力,自信的面对人生,实现自我价值。

咨询电话:13954555093

行业新闻

“华怡整形杯”乒乓球友谊赛圆满结束



12月7日,由烟台华怡整形美容医院独家赞助的“华怡整形杯”2013年度烟台市乒乓球友谊赛(团体)在芝罘区慧源照明乒乓球俱乐部落下帷幕。来自全市32支代表队的140多名乒乓球爱好者参加了本次比赛。

作为华东地区整形美容行业的领军品牌,烟台华怡整形美容医院的品牌影响力正日益深入人心。华怡整形相关负责人表示,乒乓球体现的是运动的和谐之美、运动之美,华怡整形人从事的是一份体现自然之美、和谐之美的美丽事业;乒乓球传播挑战自我的精神,华怡整形传递的是不断超越自我,追求完美境界的精神,两者相互完美契合。

本次比赛由于前期宣传到位,吸引了烟台市范围内众多高手参赛。参赛选手中年龄最大的62岁,最少的仅9岁。既有专业队员又有业余爱好者。其中山东省乒乓球学校派出了三支代表队参加;芝罘区、莱山区等众多俱乐部以及海阳、龙口等县区的乒乓球高手纷纷组队前来参赛。他们以球会友、互相切磋,在为观众奉献了一场场精彩比赛的同时,体现了“快乐乒乓 健康人生”的宗旨。

比赛采用小组循环和淘汰2种方式进行。8个小组的每组前2名出线后,产生16强。然后进入捉对厮杀的淘汰阶段。经过激烈地拼杀,华怡一队夺冠决赛中打满五盘,以3比2险胜芝罘区的阳光100队,荣获冠军。由山东省乒校一队获得了第三名,该队里年龄最大的队员仅12岁。

通过本次友谊赛的成功举办,将会有更多的人关注乒乓球运动,更多的人将会感受到乒乓球的美和智慧,享受到乒乓球带来的乐趣和健康!

美丽加油站

“雷霆大Q”——30分钟快速祛斑

争做白皙透亮水美人

众所周知,人体的皮肤一旦出现斑点,就会给外观形象带来一定的影响,所以,祛斑,就成了众多爱美女性的头等大事。

鹏爱整形美容专家主任曹博士介绍,“雷霆大Q”是目前国际上最顶尖的激光美肤仪器,其祛斑术是激光祛斑的最新方法,对于很多人面临的肌肤色素斑等问题,“雷霆大Q”都能有效的祛除,且更加快速,更加彻底。相对于以往的祛斑设备,“雷霆大Q”祛斑具有更多的优势:

1、高效祛斑。作为一种全新的祛斑技术,它是采用Q开关激光和彩光协同作用来完成,通过光消融作用使得一些皮肤表浅部分的色素中的色素分子分解,对于色斑和色素分子较大的色斑,能够利用激光的作用而爆破成细小分子,随代谢系统排出体外,达到高效祛斑的效果;

2、治疗效果好。针对很多色素斑有很好的祛斑治疗效果;

3、治疗范围广。可有效进行除皱、祛斑、祛痘、美白、祛红血丝、收缩毛孔等多种

美容效果,也能改善不同深度、不同颜色的皮肤色素性问题。

另外,不管是晴天还是阴天,不管一年四季哪个季节,都要注意紫外线等对肌肤的伤害。肌肤受损可以选择医学美肤的方式,加快受损肌肤恢复,帮助肌肤回归水嫩白皙。鹏爱整形作为首家引进该设备的医疗美容机构,已掀起新一轮的美肤热潮。

您有更多整形美容相关问题可通过电话15653566565进行咨询。



福田体检
FUTIAN CHECKUP
只为健康

12月答谢月,福田体检“双重好礼”特惠酬宾

热烈庆祝福田体检中心荣获“烟台市第九届消费者满意单位”荣誉称号,也是体检行业唯一获奖单位!

为答谢和回馈新老客户对福田体检的支持与厚爱,中心

12月推出双重好礼特惠酬宾活动。

双重好礼
特惠酬宾

一重好礼:

新老会员充值大赠送

充值1000元

赠送200元

充值2000元

赠送500元

充值5000元

赠送1500元

二重好礼:

做B套餐及以上体检套餐者,做TCT检测、HPV16/18检测、电子阴道镜检查、肿瘤标志物检测、动脉硬化检测、骨密度检测等体检项目,均享受半价优惠,其它项目享受特价优惠。

活动时间:12月31日前

活动期间交款预约全年有效

预约电话:6872222 6875555

地址:烟台旅游大世界南门

福田体检中心——烟台市民最满意健康体检机构